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 الحسكت الدائسيت

 
     

الاحداثياث اللطبيت  -

 الاشاحت الصاويت -

 الظسعت الصاويت -

 العجلت الصاويت والعجلت االإسكصيت -

 اللىة االإسكصيت -

 معادلاث الحسكت الخطيت والدائسيت -

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (1952) فان بساون   كم، ًمكنها الدوزان بغسض جىليد جاذبيت اصطىاعيت، كما جصىزها1.6محطت فضائيت ملترحت بلطس 

https://ar.wikipedia.org/wiki/%D9%81%D9%8A%D8%B1%D9%86%D8%B1_%D9%81%D9%88%D9%86_%D8%A8%D8%B1%D8%A7%D9%88%D9%86
https://ar.wikipedia.org/wiki/%D9%81%D9%8A%D8%B1%D9%86%D8%B1_%D9%81%D9%88%D9%86_%D8%A8%D8%B1%D8%A7%D9%88%D9%86
https://ar.wikipedia.org/wiki/%D9%81%D9%8A%D8%B1%D9%86%D8%B1_%D9%81%D9%88%D9%86_%D8%A8%D8%B1%D8%A7%D9%88%D9%86


 مراد رشدي الحطاب : اعداد                 (الحادي عشر علمي ) مدرسة دبي للتعليم الثانوي                   الفيزياء

 2 

اولاً الحركة الدائرية وعناصر الحركة الدائرية 
الإحداثيات القطبية 

  حركة جسم على مسار دائري الحركة الدائرية(1
 

 
الحركة الدائرية حركة في بعدين   الاحداثيات القطبية 

عندما يتحرك جسم على مسار دائري فان 
يتغيران   (y)و (x) الاحداثيان 

لتسهيل دراسة الحركة نأخذ مناط الاسناد وهو 
 (  ،      )الاحداثيات القطبية 

ما الفائدة من ذلك ؟يكون المتغير هو بعد 
واحد وهو الزاوية      أما نصف القطر ثابت  

متجهات الوحدة في 
الاحداثيات القطبية 

متجه دليل مقدار وحدة واحدة  : متجه الوحدة 
 (               )في الاحداثيات الديكارتيه 
متجه وحدة مماسي      ومتجه وحدة قطري   (      )في الاحداثيات القطبية     

 عناصر الحركة

 الإزاحة الساوية (2

 الزاوية التي يمسحها نصف قطر المسار الدائري   : الازاحة الزاوية 

 

 
 
 
 
 

 

 

 الصاويت بالتلدًس الدائسي وكيفيت التحىيل بينها وبين الصاويت بالدزجاث 

 

زواًا مشهورة 
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 طول القوس

  نصف قطر المسار الدائري
 

 الازاحة الزاوية 

 :وحدات قياس أخرى للإزاحة الزاوية 

  (rev)، الدورات  ( deg)، الدرجات وهي وحدة الفياس الدولية ( rad)الراديان 

الدوران موجبة 
عكس عقارب 

  الساعة

الدوران سالبة  
 عقارب مع

  الساعة
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 ثدريبات                                                                     

  املأ الفساغاث في الجدول التالي بالكمياث االإطلىبت

r S  

0.10m  +0.25m  ……..rad  

0.75m  - 4.2m  ………deg  

0.45m  ……..m  +0.25rev  

 

 ماالصاويت التي جتحسكها الأزض في مدازها أثىاء الشتاء بالسادًان؟ 9.31ش

ومدًىت  (  42.500Nجلع على خط عسض )باعتباز الأزض كسويت ما االإظافت بين مدًىت دوبىك في ولاًت آًىا   9.32ش

  6.37x106m وجلعان على هفع خط الطىل ؟هصف كطس الأزض 14.620جىاجيمالا التي جلع خط عسض 

: الحل

 

 

 

طول المضار على قرص مضغوط 

الشكل ًمثل مظاز على كسص مضغىط وهى مظاز حلصووي ًبدأ  

ًيتهي بىصف كطس خازجي   r1 = 25mm      مً هصف كطس داخلي

r2 = 58mm 1.6 والتباعد بين الحللاثm 

 كم ًبلغ الطىل الؤجمالي لهرا االإظاز؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 rS
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 والتردد والسمن الدوري الساوية صرعةال(3

التي حدثت بها  نسبة الازاحة الزاوية إلى الفترة الزمنبة السرعة الزاوية المتوسطة
  الازاحة

 

 
 
 
 
 
 
 

اججاه الظسعت الصاويت  

عمىدي على اججاه 

الدوزان باطتخدام 

كاعدة كبضت اليد اليمنى 

 

 السرعة الزاوية اللحظية
 

التردد والصمً الدوزي  

  مفاهيم

التردد والصمً 

  الدوزي

Hz = s)وحدة اللياض هيرجص  (   f)عدد الدوزاث في الثاهيت : التردد
-1)  

 (  T)شمً الدوزة الىاحدة :الصمً الدوزي 

 العلاكت بينهما كل منهما مللىب الآخس 

العلاكت بين الظسعت الصاويت والتردد والصمً الدوزي  

 

 العلاكت بين الظسعت الصاويت والظسعت الخطيت  

العلاكت بين الظسعت الصاويت 

والظسعت الخطيت  

 
 الظسعت الخطيت        :

الظسعت الصاويت دائسي       :

هصف كطس االإظاز      : 

ًمكً كتابتها على الصىزة الاججاهيت  

 

أي أن اججاه الظسعت الخطيت ًكىن 

مماض للمظاز الدائسي 

 

 

 

 الاشتلاق

 

 

اشتلاق آخس  

 

 السرعة الزاوية 

 : الزاوية السرعةوحدات قياس 

 ، ( deg/s)، الدرجات وهي وحدة الفياس الدولية( (rad/sالراديان
  (rev/s) الدورات 

الدوران موجبة 
عكس عقارب 

  الساعة

الدوران سالبة  
 عقارب مع

  الساعة
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التدزيباث 

  املأ الفراغات في الجدول التالي بالكميات المطلوبة
   

10.0s +2.5rad …….. 

1.20s - 1.2rev ……… 

0.050s ……..deg +0.75rev/s 

 

وطسعتها والتردد جدوز الازض حىل الشمع وكرلك جدوز حىل محىزها أوجد الظسعاث الصاويت لهره الحسكاث 

 1.49x1011m االإظافت بين الشمع والازض 6.38x106m؟ هصف كطس الازض الخطيت 

 : حسكت الازض حىل هفظها: الحل

 

 

 

 

الظسعت الخطيت لبلعه عىد خط الاطتىاء  

 

باليظبت لحسكت الازض حىل الشمع 

 

 

 

 

 

 احظب طسعت الحجس الخطيت ؟  20rad/s ليدوز بظسعت شاويت كدزها 1.20mزبط حجس بطسف حبل طىله 
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